

— DIÁRIO — **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal
de
Cipó*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna pública a errata da matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição nº 1.722 – Ano 12, de 25 de janeiro de 2023, Página 03, concernente ao extrato do contrato nº 027/2023 do Pregão Presencial nº 012/2022. Onde se lê: “R\$ 83.265,80 (oitenta e três mil duzentos e sessenta e cinco mil e oitenta centavos) para o lote 03”; leia-se: “R\$ 148.909,89 (cento e quarenta e oito mil novecentos e nove reais e oitenta e nove centavos) para o lote 03” e onde se lê: “totalizando o valor global de R\$ 3.625.308,08.”; leia-se: “totalizando o valor global de R\$ 3.690.952,17 (três milhões, seiscentos e noventa mil novecentos e cinquenta e dois reais e dezessete centavos)”. José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.